

Consultas Realizadas

Licitación 414032 - ADQUISICIÓN DE REACTIVOS QUÍMICOS E INSUMOS DE LABORATORIO, CON EQUIPO EN COMODATO PARA EL IICS UNA. AD REFERENDUM

Consulta 1 - ESPECIFICACIONES TECNICAS. ITEM 29

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2022
ITEM 29. ALCOHOL ABSOLUTO. Favor confirmar que la graduación requerida es 98°. Alcohol Absoluto corresponde a 99,9°		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
La graduación solicitada es mínima, serán tenidas en cuenta ofertas con esa característica.		

Consulta 2 - ESPECIFICACIONES TECNICAS. ITEM 324

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2022
ITEM 324. LAMINA PORTA OBJETO. Favor considerar tamaño 76x26 mm (+/-1mm)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
Serán tenidas en cuenta ofertas con esa característica.		

Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS. ITEM 325

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2022
ITEM 325. LAMINA ESMERILADA. Favor considerar tamaño 76x26 mm (+/-1mm)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
Serán tenidas en cuenta ofertas con esa característica.		

Consulta 4 - Especificaciones Técnicas - Ítem 15 y 16

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
Se pueden ofertar presentaciones de 500 grs?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-06-2022
Serán tenidas en cuenta ofertas con esas presentaciones		

Consulta 5 - Especificaciones Técnicas - Ítem 46-50

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
Se pueden ofertar determinaciones por paneles?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-06-2022
Se solicita se ajusten a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 6 - Ítem 344

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
Se consulta si la master mix solicitada es para uso con colorante SYBR Green o similar, o bien para uso con sondas de hidrólisis		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
NO es para uso con sybrgreen ni similar. Es para uso con sondas marcadas con diferentes fluorocromos. No se admitirá ningún similar al sybr green.		

Consulta 7 - Ítem 413: Cito M.V. IgM

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
Aceptarían un kit semicuantitativo con cutoff?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-06-2022
Serán tenidas en cuenta ofertas con esas características		

Consulta 8 - Ítem 422, 423, 424: Hepes virus tipo 1 IGG/IGM. Herpes virus tipo 2 IGG/IGM . Herpes 1+2 IGG/IGM

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
¿Aceptarían los kits que traen ambos conjugados IgG e IgM?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-06-2022
Serán tenidas en cuenta ofertas con esas características.		

Consulta 9 - DISCOS DE ANTIBIOGRAMA

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
aceptara la convocante productos con vencimiento menor a un año con compromiso de canje en caso que el producto no haya sido utilizado en su totalidad a la fecha de vencimiento? este solicitud obedece al hecho que muchos discos por la naturaleza son fabricados con un vencimiento menor a un año.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
Se requiere que la oferta se ajuste a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 10 - ítem 266 Galeria de Identificacion de Bacilos Gram

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
Permitira la convocante ofertar Galeria de Identificacion de Bacilos Gram (-) no enterobacterias en presentacion de Caja x 20 galerias?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
Serán tenidas en cuenta ofertas con esas características.		
Se emitirá una Adenda al respecto.		

Consulta 11 - Ítem 123 C3 Ítem 124 C4; ítem 289 IgA; Ítem 290 IgA; ítem 292 IgG; Ítem 293 IgM

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
Aceptara con convocante productos con vencimiento menor a un año ej 9 meses, cuando los productos por su naturaleza no sean fabricados con vencimiento mayor a 12 meses o igual a 12 meses llegando al consumidor final con 9 meses.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-06-2022
Serán tenidas en cuenta ofertas con esas características.		

Consulta 12 - Ítem 122 C anca; ítem 356 P anca.

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
Con el propósito de evitar confusiones al momento de la evaluación y posterior entrega del producto, se solicita a la convocante modificar la denominación en ítem 122 PR3/cANCA ítem 356 MPO/pANCA, puesto que los kits de fabricación comercial por el método de Elisa vienen con la denominación de PR3 para los cANCA y MPO para los pANCA		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-06-2022
Será tenidas en cuenta ofertas con esas características pero no se modificara en el pbc por cuestiones de tiempo.		

Consulta 13 - Especificaciones Técnicas - Ítem 282

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
Cuál es la metodología que solicitan para el equipo de HbA1c?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
El método solicitado es por Cromatografía Líquida de Alta Eficiencia (HPLC).		

Consulta 14 - Presentación de muestras:

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
El PBC establece: "Se requerirá la presentación de muestras de los ítems que serán determinados por el Comité de Evaluación, con posterioridad a la presentación de las ofertas...//..." Solicitamos a la Convocante indicar y aclarar en el PBC, que el ítem 269 - Generadores tecnésio; no es factible o aplicable proveer de Muestras.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
Se procederá a emitir una Adenda al respecto.		

Consulta 15 - Plazo de reposición de bienes

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
En el PBC actual se observa solo 10, no especificando si son días hábiles o corridos.-		
Se solicita a la Convocante establecer 15 días hábiles. -		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
Se procederá a emitir una Adenda, ampliando el plazo a 15 días hábiles.		

Consulta 16 - Requisitos de calificación y criterios de evaluación / Experiencia Requerida:

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
El PBC establece: "Demostrar la experiencia en provisión de reactivos químicos y/o insumos de laboratorio con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 30 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los:3 últimos años. (Años 2018 2019, 2020) Documentos: Copia de contratos ejecutados de provisión y/o facturaciones y/o recepciones finales, de reactivos químicos y/o insumos de laboratorio, en los tres (3) últimos años (años 2018, 2019 y 2020) de instituciones públicas y/o privadas, cuyos montos representen en promedio como mínimo el 30 % (treinta por ciento) del monto total de la oferta presentada por el Oferente en la presente Licitación. Podrán presentarse la cantidad de contratos y recepciones finales que fueren necesarios para acreditar el volumen o monto solicitado, siempre que hayan sido formalizados en el periodo mencionado." Se solicita a la Convocante aclarar que la experiencia requerida podrá ser en cualquiera de los últimos tres años siempre que se cumpla con el porcentaje requerido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
Se aclara que se acreditará la experiencia en cualquiera de los últimos tres años siempre y cuando los documentos presentados se ajusten a lo requerido en este punto.		

Consulta 17 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
Se observa que el PBC solicita el documento: "Certificado de Registro y Habilitación Vigente para Importar y Comercializar Dispositivos Médicos (Equipos de Uso Médico, Laboratorial, Descartables e Insumos de Laboratorio) expedido por el Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social" Al respecto se menciona que este era el Documento habilitante que emitía la Dirección de Establecimientos de Salud y Afines hasta el año 2019 inclusive, y con vigencia de 5 (cinco) años; Posteriormente la responsabilidad de ente regulador pasó a cargo de la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria dependiente del MSPYBS, que sustituyó la denominación del Certificado a: • Autorización de apertura como importadora, distribuidora, representante y servicio de mantenimiento técnico de Dispositivos médicos, materiales cortopunzantes y equipos de protección individual. • Autorización para Importar Especialidades Farmacéuticas Terminadas y Semiterminadas (Radiofármacos y Radioisótopos) emitido por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria. Solicitamos a la Convocante por favor agregar en los requisitos documentales para: ARA OFERENTES DE INSUMOS: " Certificado de Registro y Habilitación Vigente para Importar y Comercializar Dispositivos Médicos (Equipos de Uso Médico, Laboratorial, Descartables e Insumos de Laboratorio) expedido por el Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social, o constancia en caso de que los documentos se encuentren vencidos y en trámite de renovación deben solicitar que conste que los mismos pueden ser fabricados/importados y comercializados mientras dure el trámite. • Autorización de apertura como importadora, distribuidora, representante y servicio de mantenimiento técnico de Dispositivos médicos, materiales cortopunzantes y equipos de protección individual emitido por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria, dependiente del Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social Institución a cargo como ente regulador. • Autorización para Importar Especialidades Farmacéuticas Terminadas y Semiterminadas (Radiofármacos y Radioisótopos) emitido por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria, dependiente del Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social Institución a cargo como ente regulador.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
Se procederá a emitir una Adenda al respecto.		

Consulta 18 - Reajuste

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
El PBC establece: "Los precios ofertados estarán sujetos a reajustes, siempre y cuando la variación del IPC publicado por el BCP haya sufrido una variación igual o mayor al quince por ciento (15%) referente a la fecha de apertura de ofertas, conforme a la siguiente fórmula...//..." El IPC es un índice económico que mide las variaciones en los precios de un conjunto de bienes y servicios de la canasta familiar. Teniendo en cuenta la naturaleza de los bienes licitados, solicitamos considerar la fórmula de reajuste en relación a la variación del dólar y del salario mínimo; ya que estas son las variables que afectan a la estructura de costos de los bienes licitados y no el IPC. Sugerimos que la fórmula de reajuste aplicada sea la siguiente: Los precios ofertados para los bienes, estarán sujetos a Reajustes, siempre y cuando el Dólar Americano haya sufrido una variación como mínimo del cinco por ciento (5%) del precio referente a la fecha de apertura de ofertas, conforme a la siguiente fórmula: $P = (Po \times 0,8 \times (Coe / Cao)) + (Po \times 0,2 \times (Soe / Sao))$ Donde; P= Precio Reajustado a la Oferta Po= Precio Original de la Oferta Coe= Tipo de cambio referencial del Dólar (BCP) correspondiente al de la fecha de la Acta de Recepción Definitiva. Cao= Tipo de cambio referencial del Dólar (BCP) correspondiente al de la fecha del día anterior al de la Apertura de Ofertas. Soe= Salario mínimo vigente a la fecha de la Recepción de Acta de Recepción Definitiva. Sao= Salario mínimo vigente a la fecha de la Apertura de Ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
Se requiere que la oferta se ajuste a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 19 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LOTE 336: Marcador de peso molecular

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
Consultamos a la Convocante si ¿Se podría aclarar para cuantas reacciones sería el marcador de peso molecular de proteínas pre teñido. Mezcla de diez (10) proteínas teñidas de azul, naranja y verde (de 10 a 180 kDa) para usar como patrones de tamaño en la electroforesis de proteínas (SDS-PAGE) y las inmunotransferencias (Western blotting). Mínimo 500 µL.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
El volumen mínimo que se utiliza por corrida es de 10 ul. El número de determinaciones depende de los microlitros que ofertan dado que solicitamos como mínimo de 500 ul.		

Consulta 20 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LOTE 221: Enzima de restricción

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
Consultamos a la Convocante si ¿Se podría ofertar una enzima de restricción Hind III con buffer incluido, concentración 20 U/ul. Tubo de 10.000 U. como mínimo?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
Serán tenidas en cuenta ofertas con esas características.		

Consulta 21 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LOTE 222: Enzima de restricción

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
Consultamos a la Convocante si ¿Se podría ofertar HinfI con buffer incluido, concentración 10 U/ul. En presentación de dos tubos de 5.000 U. como mínimo?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
Serán tenidas ofertas con esas características		

Consulta 22 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LOTE 344: Mezcla para amplificación de Material Genético

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
Consultamos a la Convocante si ¿Se podría aclarar para cuantas reacciones sería la mezcla maestra para PCR en tiempo real compatible con el equipo STEPONE PLUS disponible en el Laboratorio. Concentración 2X que contenga Taq polimerasa, cloruro de magnesio, dntps y buffer. El dye de referencia debe estar contenido en separado. Debe incluir agua libre de nucleasas. Frasco de 2 mL como mínimo?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
La mezcla maestra debe ser para 200 reacciones como mínimo.		

Consulta 23 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LOTE 469: Taq polimerasa

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
Consultamos a la Convocante si ¿Se podría ofertar una enzima ADN polimerasa que se activa después de un precalentamiento a 94-96°C (Hot start). Tubos de: DNA Polimerasa de 5 U/μl de concentración, Buffers de PCR y solución de cloruro de magnesio de 25mM y mínimo 500 unidades?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
Serán tenidas en cuenta ofertas con esas características.		

Consulta 24 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LOTE 467: Taq polimerasa

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
Consultamos a la Convocante si ¿Se podría ofertar una Taq DNA polimerasa 5 U/microlitro, capaz de amplificar productos de PCR de tamaño hasta 5 Kb, con cloruro de magnesio incluido en tubo separado, con una presentación de 2000U correspondiente a un Kit?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
Se requiere que la oferta se ajuste a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 25 - Plan de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2022
Se solicita considerar aumentar el plazo de entrega de los bienes a mínimo 90 días contados a partir de la recepción de la orden de compra por parte del proveedor, ya que la amplia mayoría de los ítems solicitados son importados, y las importaciones actualmente tienen esos lead times		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-06-2022
Se modificara el plazo de entrega a 60 días corridos desde la recepción de la orden de compra por parte del proveedor.		
Se emitirá un Adenda al respecto.		

Consulta 26 - ESPECIFICACIONES TECNICAS LOTE 18

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2022
LOTE 18 Agarosa grado biología molecular: la resolución podría ser hasta DE 10 pb a 1 kb? y si la presentación puede ser DE 100 gr. Como mínimo.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
Se solicita ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 27 - ESPECIFICACIONES TECNICAS LOTE 20

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2022
LOTE 20 Agente para visualización ADN en geles de ácidos nucleicos: se podría ofertar un reactivo que no sea intercalante?, y DE cuantos ml sería la presentación del frasco.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
Precisamos de agentes intercalantes para teñir el ADN, se espera como mínimo 500 ul que corresponde a un volumen de 0,5 mL de un reactivo de concentración 10000x. La concentración del volumen del reactivo pueden variar si se justifica que se pueda analizar en promedio 2500 a 3000 muestras.		

Consulta 28 - ESPECIFICACIONES TECNICAS LOTE 222

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2022
Lote 222 Enzima de restricción: se podría ofertar en 5 frascos DE 2.000 unidades?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
Serán tenidas en cuenta ofertas con presentación de frascos por 2.000 unidades, siempre y cuando el precio unitario corresponda a la presentación de 10.000 unidades como mínimo.		

Consulta 29 - ESPECIFICACIONES TECNICAS LOTE 223

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2022
LOTE 223 Enzima de restricción: se podría ofertar 2 tubos DE 500 unidades?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
Serán tenidas en cuenta ofertas con esas características.		

Consulta 30 - ESPECIFICACIONES TECNICAS LOTE 250

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2022
LOTE 250 Formamida Grado Biología Molecular: se podría ofertar 5 frascos DE 100 ml?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
Serán aceptadas ofertas con presentación de 5 frascos de 100 ml., siempre y cuando el precio unitario ofertado corresponda a la presentación de 500 ml. , y se adecue a las demás especificaciones técnicas solicitadas.		

Consulta 31 - ESPECIFICACIONES TECNICAS lote 334

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2022
Lote 334 Marcador de ADN: SE PODRIA OFERTAR 10 FRASCOS DE 1 ML EN VEZ DE 1 FRASCO DE 10 ML?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
Serán aceptadas ofertas con presentación de frasco de 1 ml., siempre y cuando el precio unitario ofertado corresponda a la presentación de 10 ml. y a la cantidad total solicitada.		

Consulta 32 - ESPECIFICACIONES TECNICAS lote 336

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2022
Lote 336 Marcador de peso molecular: se podría ofertar 2 viales DE 250 ul?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
Serán tenidas en cuenta ofertas con presentación de vial por 250 ul, siempre y cuando el precio unitario corresponda a 500 ul. y se ajuste a las demás especificaciones técnicas.		

Consulta 33 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ítem 487

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2022
ítem 487 Tris Base p.a.: Se puede presentar 2 unidades de 1 kg?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	13-06-2022
Serán tenidas en cuenta ofertas con esas características.		